



Kategorija: Sado Mazo

Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama u bojama duge

Šifra proizvoda: NSTOYS1056

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju uzbuđenja u svoje BDSM igre i otkrijte čari koje donosi naš **proizvod**, luksuzni Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama u vibrantnim bojama duge. Ovaj jedinstveni komad nije samo funkcionalan dodatak vašoj kolekciji, već i pravi vizuelni spektakl koji će obogatiti svako iskustvo. Zamislite kako ovaj **proizvod** može transformisati vaše prostorije i dodati erotski dodir, dok istovremeno unosite dozu sigurnosti i stila.

Naš Katanac je izrađen od visokokvalitetnih materijala koji uključuju metal i imitaciju kože, što osigurava trajnost i sofisticiranost u svakom detalju. Njegov elegantan dizajn ne samo da će privući pogled, već i pružiti udobnost tokom korišćenja. Bez obzira na to koristite li ga za lagano vezivanje ili intenzivnije igre, ovaj **proizvod** je savršen odabir kako biste uživali u svakom trenutku provedenom sa partnerom.

Brend NS Toys je poznat po vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda, a naš Katanac nije izuzetak. Svaka komponenta ovog **proizvoda** pažljivo je odabrana kako bi zadovoljila i najzahtevnije korisnike. Njegova težina od samo 0.09 kg i dimenzije koje olakšavaju rukovanje čine ga idealnim za korišćenje u svakoj situaciji. Bilo da želite nešto za intimne trenutke ili želite da podignete nivo zabave na sledeći nivo, ovaj **proizvod** će vam pomoći da ostvarite svoje fantazije.

Osim što nudi spektakularne vizualne efekte sa svojom paletom boja, naš Katanac takođe garantuje diskretno iskustvo kupovine. Razumemo koliko je važna privatnost, stoga pružamo uslugu diskretne dostave direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom - vaša kupovina stiže u samo par dana, potpuno sigurna i neupadljiva.

Iskoristite priliku da obogatite svoju kolekciju i unesete dodatnu strast u vašu svakodnevicu. Zamislite kako će svaki put kada se odlučite za igru sa ovim **proizvodom** doneti uzbuđenje i inovaciju u vaše veze. Ne propustite šansu da unapredite svoje BDSM iskustvo i omogućite sebi i

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

partneru nezaboravne trenutke.

U našem online sexy shopu ćete pronaći sve potrebne artikle za odrasle, a naš asortiman se neprestano širi kako bismo vam pružili najbolje proizvode na tržištu. Bez obzira da li ste iskusni igrač ili tek započinjete svoje putovanje u svet BDSM-a, naš luksuzni Katanac biće vaš idealan saputnik. Pronađite način da vaši trenuci postanu još uzbudljiviji sa našim **proizvodom** koji je savršeno prilagođen potrebama strastvenih ljubavnika. Kupite ga odmah i donesite novu dimenziju uzbuđenja u svoju igru!

Deklaracija

Model:	Katanac za povezivanje vezova na rukama i nogama u bojama duge NSTOYS1056
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Zlatna Višebojna
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	657447106316
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------